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     Олександрійський районний парламент дітей у 2017-2018 н.р. налічує 50 депутатів закладів освіти району.

У міжсесійний період районним парламентом було організовано та проведено ряд виховних, просвітницьких, інтелектуальних та навчальних заходів. Юні депутати постійно обмінюються досвідом роботи та презентують нові, змістовні напрацювання. 

Так, у квітні 2017 року з метою національно-патріотичного виховання підростаючого покоління  лідерами учнівського самоврядування було  організовано і проведено благодійну акцію «Великодній кошик воїнам АТО» та передано все до Координаційного центру волонтерів м. Олександрії.

     Весною також була проведена екологічна акція «Посади дерево миру». Цього року до Акції приєдналися усі школярі району разом із сільськими та селищними радами. Екологічна акція «Посади дерево миру» спрямована на налагодження співпраці між різними організаціями та гуртування громад довкола ідеї збереження природи і миру, а також покликана не лише озеленити в різних куточках нашу країну, а й привернути увагу жителів району до екологічних проблем та долучити кожного українця до порятунку природи.
     28 квітня 2017 року попельнастівська громада на чолі із сільським головою Олегом Волянським приймала гостей із усіх куточків Олександрійщини: сільських та селищних голів, а також команди учнів Добронадіївської, Улянівської ЗШ І-ІІІ ст., Червонокам’янського НВО та Новопразького НВК. Приводом для зустрічі стало проведення на території села Попельнастого районного історико-краєзнавчого квесту «Тут Батьківщини моєї початок», присвяченому Міжнародному дню пам'яток і визначних місць. Захід було спрямовано на підвищення обізнаності громадськості з різноманіттям районної культурної спадщини, її вразливістю та необхідністю спільних зусиль заради збереження її для подальших поколінь.

Вперше в Україні за фінансової підтримки ТОВ «УкрАгроКом», ПАТ «Шарівське», ТОВ «Колос» стартував табір цілодобового перебування «ПАТРІОТ» сільськогосподарського напрямку.  З 29 травня 2017 року на базі Шарівського НВК протягом п’яти днів 30 учнів п’яти районів Кіровоградської області мали змогу не лише відпочити, а й поглибити свої знання із сільського господарства. Під час зміни діти відвідали  МТК «Петриківське молоко»,  один з найбільших елеваторів ПАТ «Шарівське», провели екскурсію з відданим своїй справі агрономом ТОВ «Шарівське», дітям випала нагода відвідати завод «Ельворті» м.Кропивницький, проведено профорієнтаційну роботу в Політехнічному університеті, незабутньою для дітей була екскурсія на завод «Королівський смак» та ГЕС м.Світловодська.
     В нашому таборі «ПАТРІОТ» лідери й відпочивали – це і дискотеки-шоу, які проводили районний будинок культури і студія «PRAZDNIK», також матч «Олександрія-Шахтар» патріотівці теж відвідали.

     Одним із напрямків неформальної освіти було реалізовано у Новопразькому НВК. Педагоги закладу провели цікавий науковий пікнік з елементами фізики і хімії. Учні побачили на власні очі скільки сфер діяльності є для людини, щоб реалізувати власні потреби.

21 вересня     - Міжнародний День Миру. Вся учнівська та педагогічна спільнота району приєдналася до урочистостей з нагоди Дня миру.    Цього дня заклади освіти району організували  та провели  Всеукраїнські  флешмоби «Голуб Миру» та «Дзвін Миру». О 14.00 шкільні «дзвоники миру» сповістили про бажання та сподівання  дітей, учителів, батьків щодо встановлення миру в Україні. Це був перегук із «Дзвоном Миру», який у цей же день і час пролунав біля штаб-квартири ООН в Нью-Йорку.

    
Тож спільна ідею всього світу «Ми хочемо жити в мирі і злагоді» дзвінкоголосо пролунала і прокотилася Олександрійщиною.
11 жовтня на сесії РПД одними з найголовніших питань були: обговорення звітів про роботу РПД, ШПД за минулий навчальний рік, звіт голови районного парламенту дітей,  перевибори голови та членів комісій, обговорення та затвердження плану роботи на наступний навчальний рік. 
     
Головою РПД обрано Яротник Юлію, ученицю 9 класу Ізмайлівської школи.

27 жовтня 2017 році на базі ЦДЮТ відбулося спільне засідання Ради євроклубів закладів освіти Олександрійського району та голів комісій РПД. На засіданні були розглянуті та обговорені заходи, що організовує та проводить Рада євроклубів Кіровоградщини у 2017-2018 н. р, та участь у них шкільних євроклубів району. 
    ГО «Молодіжний табір ПАТРІОТ» продовжує об’єднувати молодь Олександрійщини з метою її професійної визначеності в майбутньому та дослідження потреб ринку праці на території району.

     З 1 по 3 листопада 2017 року 30 підлітків 9 та 11 класів з Войнівської, Користівської, Протопопівської ЗШ І-ІІІ ступенів, Цукрозаводського НВК та Косівського НВО взяли активну участь у тренінгах та іграх з професійної орієнтації,     у проведенні уроку МАЙБУТНЬОГО з використанням квадрокоптера ТОВ «Колос». Літаючі дрони входять у наше життя швидкими темпами. Існує цілий ряд завдань, з якими вони справляються дуже оперативно і ефективно. Школярі побачили їх використання в сільському господарстві.     Патріотівці відвідали місцеві підприємства: МП «Неємія», Олександрійський цукровий завод, ТОВ «Колос».

    Спільно з відділом профорієнтації міськрайонного центру зайнятості відвідали Ярмарку вакансій, а Войнівський МНВК провів для патріотівців майстер-класи з моделювання зачісок та водіння автомобіля і знання правил дорожнього руху.

     Це лише мала частина підготовки молоді до того, аби вона була реалізованою на ринку праці майбутнього.

 

17 листопада 2017 року відбулося засідання школи лідерів з теми «Самоврядування дітей та учнівської молоді», в якому взяли участь 24 представники учнівського самоврядування закладів освіти району. Проведено навчальний тренінг «Лідер – це ти», мета якого: розкрити поняття «лідер», «лідерство» та акцентувати учнів на  визначенні важливих якостей лідера.
Волонтери ЗНЗ, присутні на засіданні, отримали домашнє завдання – організувати виготовлення у своїх закладах новорічних сувенірів для дітей, які потребують паліативної допомоги. 
Слухачі районної школи ознайомилися з планом заходів до відзначення Міжнародного дня інвалідів та Міжнародного дня волонтера та презентували свої ідеї щодо заходів для самоутвердження та самореалізації людей з обмеженими фізичними можливостями. 
        На кожному із засідань розглядаються питання дiяльностi кожної комiсiї, що дає змогу паралельно органiзувати роботу для дiтей з рiзними iнтересами та захопленнями, а також розробляти механiзми та алгоритми дiяльностi Олександрійського РПД у всiх необхiдних напрямках. 

       Комісія інформації та реклами працюють над реалізацією проекту «Вісник РПД». Так, щомісяця до 5 числа голови шкільних парламентів надають інформацію про заходи, організовані та проведені лідерами учнівського самоврядування, які потім узагальнюються та висвітлюються на шпальтах районного часопису та на сайтах закладів освіти, відділу освіти, сторінці РПД у соцмережі фейсбук тощо.

Члени комісії культури та дозвілля вже третій рік працюють над проектом «Творчість та ініціативи», завдання якого організувати проведення культурно-масових заходів художньо-естетичного напрямку на території громади, а також долучитися до заходів, які проводяться закладами культури.

Комісія з захисту прав дитини є ініціатором заходів до акцій «16 днів проти насильства», «День безпечного інтернету», тренінгів щодо протидії торгівлі людьми  та методів протистояння шкільному булінгу.

        Комісія по роботі з дітьми молодшого та середнього віку працюють над тим, що виховують на власному прикладі молодше покоління собі на заміну в рамках проекту «Лідер+».

      Комісія партнерства та міжнародних відносин налагоджують партнерські відносини з дітьми, батьками, педагогічними працівниками, органами влади та місцевого самоврядування, різноманітними громадськими організаціями, фондами, об'єднаннями, асоціаціями, навчальними закладами для реалізації планів та проектів комісій . А члени комісії загальної та додаткової освіти  здійснюють інтелектуально-пізнавальну діяльність, використовуючи різноманітні методи, заохочують дітей різного віку до здобуття ними повноцінної загальної освіти та додаткових знань, необхідних для власного всебічного розвитку та становлення як особистості також беруть активну участь в організації та проведенні у навчальних закладах та на обласному рівні предметних тижнів, олімпіад, конференцій.   
           Члени  комісії екології, спорту та ЗСЖ постійно здійснюють просвітницьку діяльність серед своїх однолітків щодо профілактики шкідливих звичок ( в рамках проекту «Пазл здоров’я») підвищюють рівень поінформованості молоді з питань профілактики захворювань на ВІЛ/СНІД, також активно долучаються до екологічних та природоохоронних акцій. 
