УМОВИ

ПРОВЕДЕННЯ РАЙОННОГО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО ЧЕМПІОНАТУ

СЕРЕД ШКІЛЬНИХ КОМАНД «ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ЛІГА»

Організатори чемпіонату: 

· Методичний кабінет відділу освіти Олександрійської райдержадміністрації 

· Центр дитячої та юнацької творчості Олександрійського району
· Улянівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Олекесандрійської районної ради

· Молодіжно-підліткова організація «ТАРПАН»

Учасники чемпіонату: команди загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів Олександрійського району (у складі: 3 учасника команди + 1 «активний» глядач (учні 8-11 класів)

Журі чемпіонату:

· Ляшко Н.В., методист відділу освіти Олександрійської райдержадміністрації;
· Демченко О.В., директор ЦДЮТ;
· Коломоєць С.Д., учитель історії Улянівської ЗШ І-ІІІ ст., організатор та керівник молодіжно-підліткової організації «ТАРПАН»;
· Гонтаренко В.А., учитель історії Улянівської ЗШ І-ІІІ ст., волонтер молодіжно-підліткової організації «ТАРПАН»

Мета чемпіонату: районний інтелектуальний чемпіонат серед шкільних команд «Інтелектуальна ліга» проводиться з метою:

· активізації навчальної діяльності учнів;
· формування інтелектуального середовища в освітньому просторі Олександрійського району;
· виявлення інтелектуальних та навчальних здібностей учнів району

Зміст інтелектуального навантаження чемпіонату: у питання, сформовані для проведення чемпіонату, закладено інформацію виключно в межах навчальної програми загальноосвітньої школи.

Правила проведення чемпіонату: районний інтелектуальний чемпіонат проводиться у два етапи. Перший етап проводиться восени, другий – навесні. 

Під час кожного етапу команди, які зареєструвалися для участі, діляться на чотири підгрупи. Переможці підгруп виходять у фінальну четвірку команд.
Для кожної підгрупи визначається (за жеребом) тема гри. Це може бути, наприклад, українська мова, українська література,  біологія, краєзнавство, історія України, Всесвітня історія, історія Київської Русі тощо.

Команди займають свої місця за ігровими столами, а «активні» глядачі розміщуються у глядацькому залі.
Гра ділиться на наступні етапи:

1-й етап – «Формула-1» - Перед учасниками гри розміщується зображення «траси» з восьми квадратиків-ходів для кожної команди. Під час етапу ведучий задає учасникам питання (відповідно до тематики). Право відповіді надається тій команді, капітан якої перший підніме руку. Якщо команда відповіла правильно, вона просувається вперед на один хід-квадратик вперед і отримує 3 бали. Якщо ж відповідь неправильна, право відповіді переходить до тієї команди, яка другою просигналізувала про бажання відповідати. Якщо ж і вона дає неправильну відповідь, то право відповіді переходить до «активних» глядачів. Якщо такий глядач дає відповідь, то він отримує 1 бал і передає його своїй команді, яка просувається вперед на один хід, але з 1 заліковим балом. Якщо два «активних» глядачі не знаходять правильної відповіді, то право двох варіантів відповіді переходить у зал і глядачі, давши правильну відповідь, передають зароблений 1 заліковий бал тій команді, якій більше симпатизують. Етап закінчується, якщо одна з команд «перетне» фінішну стрічку, давши 8 правильних відповідей, або ж будуть вичерпані 16 питань для проведення етапу.
2-й етап «Гра з глядачами» - Під час проведення етапу, команди відпочивають. Натомість грають їхні «активні» глядачі. Для них пропонується 10 питань. За кожну правильну відповідь вони отримують 2 бали, які передають на користь своєї команди. Якщо після того, як буде задано питання, два перших «активних» глядачі не знаходять правильної відповіді, то питання, як і у попередньому етапі, передається для двох варіантів відповіді в зал. Той, хто дає правильну відповідь, передає, але вже 1 заліковий бал, на користь тієї команди, якій вважає за потрібне.
3-й етап «Цар гори» - Третій етап є вирішальним. Під час нього командам пропонуються блоки питань (кожен блок складається з трьох питань). Наприклад, перше питання порівняно просте і оцінюється у 4 бали, друге – складніше і оцінюється у 5 балів. І, нарешті, третє питання є найскладнішим і, відповідно, оцінюється у 6 балів. Всі вони стосуються теми гри. Наприклад, у грі «Життя та творчість І.Франка» перший блок може називатися «Біографія», другий – «Поетична спадщина», третій – «Украдене щастя» тощо.
Якщо дві перші команди не надають правильної відповіді, то процедура передачі питань «активним» глядачам, а потім і в зал є ідентичною попереднім етапам.
Визначення переможців гри: переможець кожної гри визначається за сумою набраних балів.

Окрім того, за підсумками кожної гри визначається найкращий «активний» гравець та вболівальник із залу.

Усі переможці отримують диплом переможця гри визначеної тематики.

Проведення фінальної гри четвірки команд відбувається за попередньо вказаними правилами, але за підсумками фінальної гри визначається власник ІІІ, ІІ та І місць.  
Нагородження переможців: за підсумками гри журі здійснює нагородження дипломами відповідного ступеня, нагороджує дипломом найкращого «активного» глядача, та глядача із залу. Команда, яка посіла І місце, отримує диплом і звання «Чемпіону сезону» 

Для участі у чемпіонаті необхідно подати підписану керівником навчального закладу та завірену печаткою заявку за формою:
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Заявки подати не пізніше 10.11.2012 року.
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