Посилання, за якими можна ознайомитися з інформацією про терміни та умови проведення заходів з учнівською молоддю:

http://obl-cen.kr.sch.in.ua/  - Кіровоградський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді  (проведення заходів екологічного напряму)       
http://tourist.kr.ua/index.php/news -  Кіровоградський обласний центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді (проведення заходів туристичного напряму)
https://www.facebook.com/groups/1465126777098762/   - Рада  євро клубів Кіровоградщини (проведення конкурсів з євроінтеграції)
https://www.facebook.com/groups/1866604940276111/- Кіровоградський обласний парламент дітей (проведення конкурсів учнівського самоврядування)
https://www.facebook.com/kocdut/?__tn__=%2CdK-R-R&eid=ARBbfYjpjK8UeKjH-F2Bi_AjPuGIBJusp-b4MniV9EGrhETVA2hBhWsGg4smBBYjAbbnNaTgk9D9COHF&fref=gs&dti=1866604940276111&hc_location=group – Кіровоградський обласний центр дитячої та юнацької творчості (проведення конкурсів художньо-естетичного напряму, інтелектуального та декоративно-ужиткового)
http://krocnttum.at.ua/ - Кіровоградський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді (проведення конкурсів науково-технічного напряму)
